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In memoriam: Zvonimir Katušin (24. 9. 1945. – 11. 2. 2025.)

Zvonimir Katušin rođen je u Karlovcu 1945. godine. Osnovnu školu završio je 
u Dugoj Resi, a Srednju hidrometeorološku školu u Beogradu pohađao je kao 
stipendist Hidrometeorološkog zavoda Republike Hrvatske. Na Geofizičkom 
odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu diplomirao je 
meteorologiju 1970. godine.
Nakon diplome zaposlio se u Državnom hidrometeorološkom zavodu, gdje 
je proveo cijeli svoj radni vijek. Najprije je radio kao znanstveni suradnik 
u Centru za meteorološka istraživanja (do 1974.), a zatim je u istom centru 
do 1978. godine vodio radnu jedinicu za visinska i specijalna mjerenja. U 
razdoblju od 1978. do 2001. godine vodio je Klimatološko-meteorološki 
sektor, u kojem je upravljao mrežom meteoroloških postaja na području 
Hrvatske. Uveo je računalnu kontrolu i obradu klimatoloških i kišomjernih 
podataka te realizirao projekt Hrvatskog klimatskog programa. Sudjelovao je 
u modernizaciji radiosondažnih uređaja, uvođenju sustava AUTOSONDE u 
Zadru, izgradnji infrastrukture mreže meteoroloških postaja te automatizaciji 
meteorološke mreže. U razdoblju od 1993. do 1998. bio je i pomoćnik 
ravnatelja DHMZ-a, a od 2001. do umirovljenja krajem 2010. godine obnašao 
je dužnost načelnika Odjela za meteorološka motrenja.
Aktivno je sudjelovao u brojnim nacionalnim i međunarodnim komisijama 
te projektima Svjetske meteorološke organizacije, a dao je doprinos i u 
prihvaćanju Konvencije o promjeni klime (UNFCCC), radu Međuvladinog 
panela o promjeni klime (IPCC) i Globalnog klimatskog motriteljskog 
sustava (GCOS).
Zvonimir Katušin bio je svestran i marljiv stručnjak. Bavio se znanstvenim 
radom, bio dugogodišnji urednik DHMZ-ove publikacije Prikazi, posvećen 
edukaciji i obuci meteoroloških motritelja te promicanju meteorologije kroz 
sudjelovanje u brojnim radijskim i televizijskim emisijama o meteorološkim 
motrenjima i klimatskim promjenama. O tim je temama održao i mnoga 
predavanja.

Vijest o smrti našeg kolege Zvonimira Katušina duboko nas je rastužila. 
Njegov doprinos meteorologiji i predanost radu ostat će trajno zapamćeni. 


